A219A, 0220, A220A, A220b

Avonbt KpeMuuessle, cnnasHsie, uMnynscHbie. MpepHasHade-
Hbl AN NPUMEHEHUS B MMNYJIbCHBIX YCTPOKCTBaX. BeinyckaloTca 8
METaNNOCTeKNAHHOM Kopiyce ¢ rubkumMu Bbidogamu. Tun auona M
cXeMa CoeqUHEHUN INEKTPOLOB C BbIBOAAMYU NPUBOAATCA HA KOP-
nyce.

Macca pguopa He 6onee 0,53 r.

A219A, 220, 42204, 12206
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dnekTpuveckne napamerTpnbl

MocrosxHoe npsaMoe HanpsHKeHue
npu kp = 50 MA, ne 60onee:

A219A:
T= 425 °C.ccccrencnrccsesccssessccrsaseses R 1B
T= 4100 °C ..ceeereeencreccvncenranresnecssaconnence 1,18
T= =60 °C.mreeeencnrnceceneiesccssnaasesccence 1,38
1220, A220A, [12206:
T= 425 °C.eeeveeecerrcnrneessressresessnsssasacs 1,58B
T=4100 °C..correieecercerancccrsersrnnsacansssonsans 1,6 B
T= =60 °C.corererercncnisnnecssrensrsesssessasacen 1,75 B
UmnynbcHoe npamoe HanpsykeHue
npH hp, w = 50 MA:
b Y 258
D220, A220A, 2206 ........cccoeeeneeernsnneessanean 3,75B
MocrosHubiit 06paTHbiid ToK, He Bonee:
A219A, A220A npu Ugee = 70 B:
T==60 4425 °C.ererrcrcrnerirnrcvasanrene 1 MKA
T= 4100 °C.orerercceeenneencnnierennssneroneeseas 30 mkA
mzo npu Uosp = 50 B:
T==60 U 425 °C..eccerrererriernrencieesverenne 1 MKA
Tm 4100 °C ...coeeeveenreesncnreernseraresnnrees 20 mMKA
02206 npu Upge = 100 B:
T= =60 U 425 °Cccenreervencrenneerrnesrersnne 1 MKA
T= 4100 °C.cerevreccrcrecsnrecssensisensanessaconans 40 mMxA
Bpemsa 06paTHOro 8OCCTaHOBNEHHUSA NIPH
he = 30 MA, Upgp w = 30 B u fp = 400 MA,
HE BOJICE c.eveerricreecrscnererasnesessesanssosssssasssssssnseansases 0,5 He
Obwas emxoctb groaa npH Upgp = 5 B ..ucecveencnee 15 n@®



MpenencHbie IKCNAYATALKOHHDIE AaHHbIE

MocrosHHoe unu uMnynbcHoe obparHoe Hanps-
WeHue:

A219A, L220A ......oicvvriiiniiicrannicresionasacsosans 70B
P20 ...ceneeiionniaenrseriascsareersasstacssssessasnassnsane 50 B
Fl220B.....oueeriersecnicrenisssnssssnsaserensossassssansesasnone 100 B
MocTosHHbIA KAKM CpeaHUn NPAMON TOK:
npu T = —60...435 °C...ccorrvriirvvvrvrnrrirassronnen 50 mMA
Npu T = +100 °C...ceecrercrinecsccennsnnsnserassesanas 20 mA
WmnyabcHbile npamoit Tok npu §, € 10 mkc:
T= —60...435 °C .cccveerveerrrnccssnsescnsesasssssenss 500 mA
T= 4100 °Cl...cnreerecrrcsnerosasnssenscssensssassonnres 200 mA
Temnepartypa OKPYXKAIOWEH CPERABI «coveeeeecemsseanones —60...+100 °C

' B guanasoHe vemneparyp okpyxawoueh cpeapt +35...4+100 °C ponycrumsie
3HAYEHHA NPAMDIX TOKOB CHUXXAIOTCA NMHENHHO.

U3rub sbisofos ponyckaercs He O6nmxe 3 mm OT Kopnyca.
Pacrsarvsaioulas 8eisOAbl CHAa He foMkHa npesbiars 19,6 H.

Maika sbiBOfOB pekomenayercs He 6mnxe 5 mm OT Kopnyca.
Temnepatypa koprnyca Npu naike He A0/DKHa Npesbiisarb +125 °C.
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